中共山东财经大学委员会

党史学习教育工作简报

(第24期)

山东财经大学党史学习教育领导小组办公室编 2021年4月15日

学校召开党史学习教育专题工作会议

4月14日上午,学校党史学习教育专题工作会议在燕山校区召开,校党委副书记、校党史学习教育工作领导小组副组长兼办公室主任赵友春就开展"我为群众办实事"实践活动等提出要求。各学院党委书记、有关部门负责人参加会议。

会上,传达学习了学校印发的《山东财经大学"我为群众办实事"实践活动工作方案》。《方案》提出了四项任务,一是坚持需求导向,开展"我为群众办实事"调研工作;二是制定"我为群众办实事"项目清单;三是推进党员干部"我为群众办实事"项目落实督办实事"承诺践诺;四是做好"我为群众办实事"项目落实督导检查工作。

赵友春要求,学校党史学习教育开展一个多月来,各单位 狠抓落实,立足实际,在规定动作上不打折扣,在自选动作上 力求出新,形成了学习热潮。高质量高标准开展好党史学习教育是我们的重要政治任务,要按照 4 月 7 日省委党史学习教育第十八巡回指导组来校指导时提出的工作要求,进一步提高思想站位,增强行动自觉,把本单位的党史学习教育与本职工作紧密结合起来,做到两不误两促进;要对接师生诉求,着力推出一批提升师生群众获得感、幸福感的实事好事,列出时间表,逐项推进,确保实效;要及时总结提炼经验做法,凝练党史学习教育特色,做好信息报送和新闻宣传,为庆祝建党 100周年营造良好的舆论氛围。

会议还研究安排了其他事项。

金融学院为本科生上党史学习教育课

4月8日,金融学院党委副书记范志毅以"中共一大代表的命运及启示"题,为金融学院入党积极分子上了一堂党史学习教育课。

范志毅介绍了中共一大十三位代表的生平和五种命运,总结了中共一大代表们的不同人生轨迹对我们的启示,并详细讲解了以毛泽东同志为代表的老一辈无产阶级革命家如何经过二十八年艰苦卓绝的奋斗,缔造了伟大的中国共产党与革命军队。她强调,人总是要有一点精神的,作为青年一代,要有坚定的信念。青春是用来奋斗的,要勇敢面对人生的各种挫折与挑战,始终保持革命的乐观主义精神。

国际经贸学院召开创建"有温度的党支部"动员会

近日,国际经贸学院召开创建"有温度的党支部"动员会, 号召"发挥委员作用,建设温暖支部"。

党委书记徐世星指出,各系教工支部,既要做好党建工作, 又要在院系工作中起模范带头作用,推动院系事业发展,更要以 人为本,关心本系老师的状况与发展。要关心新进教师的成长, 要关心事业迷茫期瓶颈期的同事,要关心身体不适等有临时困难 的同事。他强调,各教工党支部要把创建"有温度的党支部"作 为落实党史学习教育活动中为群众做实事的重要载体,常抓不懈, 为学院发展营造平和进取的氛围。

会议还讨论了《中共山东财经大学国际经贸学院委员会关于加强党的支部委员会建设和明确支部委员职责的意见》。

(责任编辑: 张艳霞 邮箱: xyz68280163.com)